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LOCALIZAÇÃO DOS COMPONENTES

103 N.m (10,5 kgf.m)
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INFORMAÇÕES DE SERVIÇO

INFORMAÇÕES GERAIS

• Este capítulo abrange os reparos no alternador, no volante do motor e na embreagem de partida. Reparos nestes
componentes podem ser executados com o motor instalado no chassi.

• Para inspeção do estator do alternador, consulte a página 16-7 do capítulo “Bateria/Sistema de Carga”.
• Para reparos no motor de partida, consulte a página 18-6 do capítulo “Partida Elétrica”.

ESPECIFICAÇÕES Unidade: mm

VALORES DE TORQUE

Parafuso do volante do motor 103 N.m (10,5 kgf.m) Aplique óleo para motor nas roscas e 
superfície de assentamento.

Parafuso Allen da carcaça da embreagem de partida 21 N.m (2,1 kgf.m) Aplique trava química nas roscas.
Parafuso Allen do sensor CKP 5,2 N.m (0,5 kgf.m) Aplique trava química nas roscas.
Parafuso Allen do estator 10 N.m (1,0 kgf.m)
Parafuso Allen da presilha da fiação do estator 10 N.m (1,0 kgf.m)

FERRAMENTAS

Cabeçote extrator, 10 mm
07936-GE00200

Eixo extrator, 10 mm
07936-GE00100

Fixador de volante do motor
07725-0040001

Barra extratora
07716-0020500

Extrator de volante do motor
07733-0020001

Contrapeso extrator
07741-0010201

Item Padrão Limite de Uso
D.E. da guia da engrenagem movida de partida 51,660 – 51,673 51,630 mm
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Instalador
07749-0010000

Acessório, 24 x 26 mm
07746-0010700

Guia, 10 mm
07746-0040100

DIAGNOSE DE DEFEITOS

O motor de partida é acionado, mas o motor não

• Embreagem de partida defeituosa
• Engrenagem intermediária de partida e/ou engrenagem redutora de partida danificada
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REMOÇÃO DA TAMPA ESQUERDA DA
CARCAÇA DO MOTOR

Remova a tampa esquerda da carcaça do motor/carenagem
do assento (página 3-3).

Desacople os conectores 3P do alternador e 3P do sensor
CKP/interruptor de ponto morto.

Remova os parafusos, a tampa do pinhão e a guia da
corrente de transmissão.

Desacople o conector do interruptor de ponto morto e solte a
fiação das guias da tampa esquerda da carcaça do motor.

Remova os parafusos e a tampa da engrenagem redutora de
partida.

CONECTORES 3P

TAMPA DO PINHÃO DE TRANSMISSÃO

GUIAS CONECTOR DO INTERRUPTOR
DE PONTO MORTO

PARAFUSOS

GUIA DA CORRENTE
PARAFUSOS DE TRANSMISSÃO

TAMPA DA ENGRENAGEM REDUTORA
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Remova os pinos guias e a junta.

Remova a engrenagem redutora de partida e o eixo da tampa
esquerda da carcaça do motor.

Solte os parafusos da tampa esquerda da carcaça do motor
em ordem cruzada e em duas ou três etapas. Em seguida,
remova os parafusos e a tampa esquerda da carcaça do
motor.

NOTA

A tampa esquerda da carcaça do motor é magneticamente
fixada ao volante do motor. Portanto, tenha cuidado
durante sua remoção.

Remova a junta e os pinos guias.

JUNTA

EIXO ENGRENAGEM REDUTORA

PARAFUSOS

PINOS GUIAS

PINOS GUIAS

TAMPA ESQUERDA DA CARCAÇA DO MOTOR

JUNTA
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Remova a engrenagem intermediária de partida e arruelas da
carcaça esquerda do motor.

Remova o anel de vedação do motor de partida.

INSPEÇÃO

Inspecione a engrenagem intermediária de partida quanto a
desgaste ou danos.

Inspecione a engrenagem redutora de partida e seu eixo
quanto a desgaste ou danos.

ENGRENAGEM INTERMEDIÁRIA DE PARTIDA

MOTOR DE PARTIDA

ENGRENAGEM REDUTORA DE PARTIDA

ARRUELAS

ANEL DE VEDAÇÃO

EIXO
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Inspecione os rolamentos do motor de partida.

Gire manualmente a pista interna do rolamento.
O rolamento deve girar suave e silenciosamente.
Verifique também se a pista externa do rolamento encaixa-se
sem folga na tampa.

SUBSTITUIÇÃO DO ROLAMENTO DO MOTOR DE
PARTIDA

Remova o rolamento do motor de partida, utilizando as
ferramentas especiais.

Ferramentas:

Cabeçote extrator, 10 mm 07936-GE00200

Eixo extrator, 10 mm 07936-GE00100

Contrapeso extrator 07741-0010201

Aplique óleo para motor em um novo rolamento.
Instale o novo rolamento na tampa da engrenagem redutora
de partida, mantendo seu lado marcado voltado para cima,
até que esteja completamente assentado.

Ferramentas:

Instalador 07749-0010000

Acessório, 24 x 26 mm 07746-0010700

Guia, 10 mm 07746-0040100

EXTRATOR DE ROLAMENTO

GUIA ACESSÓRIO

CONTRAPESO ROLAMENTO DO
EXTRATOR MOTOR DE PARTIDA

INSTALADOR
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SUBSTITUIÇÃO DO ROLAMENTO DA ENGRENAGEM
INTERMEDIÁRIA DE PARTIDA

Remova os rolamentos da engrenagem intermediária de
partida, localizados na carcaça esquerda do motor e na
tampa, utilizando as ferramentas especiais.

Ferramentas:

Cabeçote extrator, 10 mm 07936-GE00200

Eixo extrator, 10 mm 07936-GE00100

Contrapeso extrator 07741-0010201

Instale novos rolamentos na carcaça esquerda do motor e na
tampa, mantendo seu lado marcado voltado para cima, até
atingir a profundidade especificada.

Profundidade:

Lado da tampa esquerda da carcaça do motor

0 – 0,5 mm a partir da superfície da tampa da carcaça

do motor

Lado da carcaça esquerda do motor

0,3 – 0,5 mm a partir da superfície da carcaça do motor

Ferramentas:

Instalador 07749-0010000

Guia, 10 mm 07746-0040100

ESTATOR/SENSOR CKP

REMOÇÃO

Remova a tampa esquerda da carcaça do motor (página 11-5).

Remova o parafuso Allen e a presilha da fiação do estator.
Remova a borracha da fixação da tampa esquerda da carcaça
do motor.

Remova os parafusos Allen do estator e do sensor CKP.

Remova a presilha da fiação do sensor. Em seguida, remova
o estator/sensor CKP da tampa esquerda da carcaça do
motor.

PRESILHA 

PARAFUSOS PRESILHA

ROLAMENTO DA ENGRENAGEM
INTERMEDIÁRIA DE PARTIDA

BORRACHA PARAFUSO

ESTATOR SENSOR CKP
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Instale o estator/sensor CKP, juntamente com a fiação do
sensor CKP na tampa esquerda da carcaça do motor.

Aplique trava química nas roscas do parafuso Allen do sensor
CKP.
Instale e aperte o parafuso no torque especificado.

Torque: 5,2 N.m (0,5 kgf.m)

Instale e aperte os parafusos Allen do estator no torque
especificado.

Torque: 10 N.m (1,0 kgf.m)

Aplique junta líquida na superfície de assentamento da
borracha da fiação. Em seguida, instale seguramente a
borracha na ranhura da tampa esquerda da carcaça do motor.

Instale a presilha da fiação do estator e o parafuso da
presilha. Em seguida, aperte o parafuso no torque
especificado.

Torque: 10 N.m (1,0 kgf.m)

Instale a tampa esquerda da carcaça do motor (página 11-15).

PARAFUSOS SENSOR CKP

PRESILHA

ESTATOR PRESILHA PARAFUSOS

BORRACHA PARAFUSO

INSTALAÇÃO

ESTATOR DO ALTERNADOR

SENSOR CKP

PRESILHA DA FIAÇÃO
DO SENSOR CKP

10 N.m (1,0 kgf.m)

5,2 N.m (0,5 kgf.m)

10 N.m (1,0 kgf.m)

PRESILHA DA FIAÇÃO DO ESTATOR

BORRACHA
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VOLANTE DO MOTOR/
EMBREAGEM DE PARTIDA

REMOÇÃO DO VOLANTE DO MOTOR

Remova a tampa esquerda da carcaça do motor (página 11-5).

Remova o parafuso e a arruela do volante do motor,
enquanto mantém o volante fixado, utilizando as ferramentas
especiais.

Ferramenta:

Fixador de volante do motor 07725-0040001

Remova o volante do motor, utilizando as ferramentas
especiais.

Ferramenta:

Extrator de volante do motor 07733-0020001

Barra extratora 07716-0020500 ou 

equivalente

Remova o rolamento de agulhas, a arruela e a chaveta meia-
lua.

NOTA

Tenha cuidado para não danificar a região cônica da
árvore de manivelas ao remover a chaveta meia-lua.

REMOÇÃO DA ENGRENAGEM MOVIDA DE
PARTIDA/EMBREAGEM DE PARTIDA

Inspecione o funcionamento da embreagem unidirecional,
girando a engrenagem movida de partida.
A engrenagem deve girar suavemente em sentido anti-
horário. No entanto, não deve ser possível girar a
engrenagem em sentido horário.

Remova a engrenagem movida de partida, girando-a em
sentido anti-horário.

FIXADOR DE VOLANTE DO MOTOR

ROLAMENTO DE AGULHAS

PARAFUSO/ARRUELA

EXTRATOR DE VOLANTE DO MOTOR

ARRUELA CHAVETA MEIA-LUA

ENGRENAGEM MOVIDA DE PARTIDA
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Remova os parafusos Torx da carcaça da embreagem de
partida, enquanto mantém fixado o volante do motor,
utilizando as ferramentas especiais.

Ferramenta:

Fixador de volante do motor 07725-0040001

Remova a carcaça da embreagem de partida/embreagem
unidirecional do volante do motor.

INSPEÇÃO DA EMBREAGEM DE PARTIDA

Inspecione o rolamento de agulhas quanto a desgaste
anormal ou danos.
Substitua o rolamento de agulhas se necessário.

Remova a embreagem unidirecional da carcaça da
embreagem.

Inspecione a embreagem unidirecional quanto a desgaste,
danos ou movimento irregular.
Substitua a embreagem unidirecional se necessário.

Inspecione a superfície de contato dos roletes da embreagem
unidirecional com a carcaça da embreagem de partida quanto
a desgaste ou danos.
Substitua a carcaça da embreagem de partida se necessário.

FIXADOR DE VOLANTE DO MOTOR

VOLANTE DO MOTOR

CARCAÇA DA EMBREAGEM

PARAFUSOS

CARCAÇA DA EMBREAGEM/
EMBREAGEM UNIDIRECIONAL

EMBREAGEM UNIDIRECIONAL
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Inspecione os dentes da engrenagem movida de partida
quanto a desgaste ou danos.

Meça o D.E. da guia da engrenagem movida de partida.

Limite de Uso 51,630 mm

Aplique óleo para motor na superfície de contato da
embreagem unidirecional com a carcaça da embreagem de
partida.

Instale a embreagem unidirecional na carcaça da embreagem
de partida, mantendo o lado do flange voltado para o volante
do motor.

CARCAÇA DA EMBREAGEM
EMBREAGEM UNIDIRECIONAL

INSTALAÇÃO DA ENGRENAGEM MOVIDA DE
PARTIDA/EMBREAGEM DE PARTIDA

ENGRENAGEM MOVIDA DE PARTIDA

21 N.m (2,1 kgf.m)

VOLANTE DO MOTOR

EMBREAGEM UNIDIRECIONAL

CARCAÇA DA EMBREAGEM DE PARTIDA
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Instale a carcaça da embreagem de partida/embreagem
unidirecional no volante do motor.

Aplique trava química nas roscas do parafuso da carcaça da
embreagem de partida.
Alinhe os orifícios dos parafusos do volante do motor e da
carcaça da embreagem de partida. Em seguida, instale os
parafusos.
Fixe o volante do motor, utilizando a ferramenta especial, e
aperte os parafusos no torque especificado.

Ferramenta:

Fixador de volante do motor 07725-0040001

Torque: 21 N.m (2,1 kgf.m)

Instale a engrenagem movida de partida, girando-a em
sentido anti-horário.

Certifique de que a engrenagem movida de partida gira
suavemente em sentido anti-horário. Não deve ser possível
girar a engrenagem em sentido horário.

INSTALAÇÃO DO VOLANTE DO MOTOR

Instale a chaveta meia-lua na ranhura da árvore de manivelas.

NOTA

Aplique solução de óleo de molibdênio no rolamento de
agulhas.
Instale a arruela e o rolamento de agulhas na árvore de
manivelas.

Limpe os resíduos de óleo da região cônica da árvore de
manivelas e do volante do motor.

Tenha cuidado para não danificar a região cônica da
árvore de manivelas ao instalar a chaveta meia-lua.

VOLANTE DO MOTOR

FIXADOR DE VOLANTE DO MOTOR

ROLAMENTO DE AGULHAS

CARCAÇA DA EMBREAGEM/
EMBREAGEM UNIDIRECIONAL

PARAFUSOS

ENGRENAGEM MOVIDA DE PARTIDA

ARRUELA CHAVETA MEIA-LUA
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Instale o volante do motor na árvore de manivelas, alinhando
o recorte do volante com a chaveta meia-lua.

Aplique óleo para motor nas roscas e superfície de
assentamento do parafuso do volante do motor. Em seguida,
instale a arruela e o parafuso do volante do motor.
Fixe o volante do motor, utilizando a ferramenta especial, e
aperte o parafuso no torque especificado.

Ferramenta:

Fixador de volante do motor 07725-0040001

Torque: 103 N.m (10,5 kgf.m)

Instale a tampa esquerda da carcaça do motor (página 11-15).

INSTALAÇÃO DA TAMPA ESQUERDA DA
CARCAÇA DO MOTOR

Cubra um novo anel de vedação com óleo para motor e
instale-o na ranhura do motor de partida.

Instale as arruelas na engrenagem intermediária de partida.
Instale a engrenagem intermediária de partida na carcaça
esquerda do motor.

VOLANTE DO MOTOR

FIXADOR DE VOLANTE DO MOTOR

MOTOR DE PARTIDA

ENGRENAGEM INTERMEDIÁRIA

Alinhe RECORTE DA CHAVETA

PARAFUSO/ARRUELA

ANEL DE VEDAÇÃO

ARRUELAS



ALTERNADOR/EMBREAGEM DE PARTIDA

11-16

CB300R

Limpe completamente a superfície de junta da tampa e da
carcaça do motor, tendo cuidado para não danificá-las.
Instale os pinos guias e uma nova junta.

Instale a tampa esquerda da carcaça do motor, juntamente
com seus parafusos. Em seguida, aperte os parafusos em
ordem cruzada e em duas ou três etapas.

NOTA

A tampa esquerda da carcaça do motor é
magneticamente fixada ao volante do motor. Portanto,
tenha cuidado durante sua instalação.

Instale o eixo da engrenagem redutora de partida.

Instale a engrenagem redutora de partida, alinhando os
dentes da engrenagem intermediária de partida e da
engrenagem do motor de partida.

Instale os pinos guias e uma nova junta.

PINOS GUIAS

PARAFUSOS

EIXO

JUNTA

JUNTA

TAMPA ESQUERDA DA CARCAÇA DO MOTOR

ENGRENAGEM REDUTORA

PINOS GUIAS
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Instale a tampa da engrenagem redutora de partida e aperte
seguramente seus parafusos.

Passe a fiação do interruptor de ponto morto através das
guias e acople o conector.

Instale a guia da corrente de transmissão, a tampa do pinhão
de transmissão e aperte seguramente os parafusos.

Passe adequadamente a fiação do alternador (página 1-18).

Acople os conectores 3P do alternador e 3P do sensor
CKP/interruptor de ponto morto.

Instale a tampa lateral esquerda/carenagem do assento
(página 3-3).

PARAFUSOS

GUIAS CONECTOR DO INTERRUPTOR
DE PONTO MORTO

TAMPA DO PINHÃO DE TRANSMISSÃO

CONECTORES 3P

TAMPA DA ENGRENAGEM REDUTORA

PARAFUSOS GUIA DA CORRENTE DE TRANSMISSÃO
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NOTAS



S
IS

T
E

M
A

 E
LÉ

T
R

IC
O

C
H

A
S

S
I

M
O

T
O

R
 E

 T
R

A
N

S
M

IS
S

Ã
O

1

COMO USAR ESTE MANUAL
Este manual descreve os procedimentos de serviço para a
motocicleta CB300R.
Siga as recomendações da Tabela de Manutenção (Capítulo
4) para garantir perfeitas condições de funcionamento e
níveis de emissões dentro das especificações.
A execução das manutenções iniciais é de grande
importância, pois compensa o desgaste inicial que ocorre
durante o período de amaciamento.
Os capítulos 1 e 3 aplicam-se à motocicleta inteira. O
capítulo 2 apresenta os procedimentos de remoção/
instalação de componentes que podem ser necessários
para a execução de serviços descritos nos capítulos
seguintes.
Os capítulos 4 a 20 apresentam os componentes da
motocicleta, agrupados de acordo com sua localização.
Localize o capítulo desejado nesta página e, em seguida,
consulte o índice apresentado na primeira página do
capítulo selecionado.
A maioria dos capítulos inicia-se com uma ilustração do
sistema ou conjunto, informações de serviço e diagnose
de defeitos. As páginas subsequentes apresentam
procedimentos detalhados.
Se você não estiver familiarizado com esta motocicleta,
leia o capítulo 2, “Especificações Técnicas”.
Se a causa do problema for desconhecida, consulte o
capítulo 22, “Diagnose de Defeitos”.

Neste manual, você encontrará informações precedidas
do símbolo de NOTA. O propósito desta mensagem é
alertar a fim de evitar danos ao veículo, outras
propriedades ou ao meio ambiente.

MOTO HONDA DA AMAZÔNIA LTDA.
Departamento de Serviços Técnicos

TODAS AS INFORMAÇÕES, ILUSTRAÇÕES,
INSTRUÇÕES E  ESPECIFICAÇÕES INCLUÍDAS NESTA
PUBLICAÇÃO SÃO BASEADAS NAS INFORMAÇÕES
MAIS RECENTES DISPONÍVEIS NA OCASIÃO DA
APROVAÇÃO DA IMPRESSÃO DO MANUAL. A MOTO
HONDA DA AMAZÔNIA LTDA. SE RESERVA O DIREITO
DE ALTERAR AS CARACTERÍSTICAS DA
MOTOCICLETA A QUALQUER MOMENTO E SEM
PRÉVIO AVISO, NÃO INCORRENDO, ASSIM, EM
OBRIGAÇÕES DE QUALQUER ESPÉCIE. NENHUMA
PARTE DESTA PUBLICAÇÃO PODE SER
REPRODUZIDA SEM PERMISSÃO POR ESCRITO. ESTE
MANUAL FOI ELABORADO PARA PESSOAS QUE
TENHAM CONHECIMENTOS BÁSICOS SOBRE A
MANUTENÇÃO DAS MOTOCICLETAS HONDA. 

Sua segurança e a segurança de outras pessoas são de
grande importância. Para mantê-lo informado, incluímos
mensagens de segurança e outras informações neste
manual. Infelizmente, é impossível alertar sobre todos os
riscos associados à realização de serviços neste veículo.
Você deve utilizar seu próprio bom-senso.
Você encontrará informações de segurança de várias
maneiras, tais como:
• Etiquetas de segurança – localizadas no veículo.
• Mensagens de segurança - precedida por um símbolo de
alerta de segurança “!” e uma das três palavras, PERIGO,
CUIDADO ou ATENÇÃO.
Esta palavra tem o seguinte significado:

p : Caso as instruções não sejam seguidas, você
sofrerá ferimentos sérios ou fatais.

c : Caso as instruções não sejam seguidas, você
poderá sofrer ferimentos sérios ou fatais.

a : Caso as instruções não sejam seguidas, você
poderá sofrer ferimentos.

• Instruções: Como executar serviços neste veículo de maneira
correta e segura.

INFORMAÇÕES GERAIS

2ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

3CHASSI/CARENAGENS/
SISTEMA DE ESCAPAMENTO

4MANUTENÇÃO

5SISTEMA DE LUBRIFICAÇÃO

6SISTEMA DE ALIMENTAÇÃO (PGM-FI)

7REMOÇÃO/INSTALAÇÃO DO MOTOR

8CABEÇOTE/VÁLVULAS

9CILINDRO/PISTÃO

10EMBREAGEM/SELETOR DE MARCHAS

11ALTERNADOR/EMBREAGEM DE PARTIDA

12CARCAÇA DO MOTOR/ÁRVORE DE MANIVELAS/
TRANSMISSÃO/BALANCEIRO

13RODA DIANTEIRA/SUSPENSÃO/
SISTEMA DE DIREÇÃO

14RODA TRASEIRA/SUSPENSÃO

15SISTEMA DE FREIO

16BATERIA/SISTEMA DE CARGA

17SISTEMA DE IGNIÇÃO

18PARTIDA ELÉTRICA

19

20

21

ÍNDICE GERAL

DIAGNOSE DE DEFEITOS

DIAGRAMA ELÉTRICO

LUZES/INSTRUMENTOS/INTERRUPTORES


	11 ALTERNADOR/ EMBREAGEM DE PARTIDA
	LOCALIZAÇÃO DOS COMPONENTES
	INFORMAÇÕES DE SERVIÇO
	DIAGNOSE DE DEFEITOS
	REMOÇÃO DA TAMPA ESQUERDA DA CARCAÇA DO MOTOR
	ESTATOR/SENSOR CKP
	VOLANTE DO MOTOR/ EMBREAGEM DE PARTIDA
	INSTALAÇÃO DA TAMPA ESQUERDA DA CARCAÇA DO MOTOR

	ÍNDICE GERAL


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [1700.787 1700.787]
>> setpagedevice


